

БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Ноември – Декември 2023 г.

В КРАЯ НА ГОДИНАТА С ПОГЛЕД КЪМ КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО

През последните месеци на тази година Сдружение „КЛУБ 9000 организира и участва в многобройни събития посветени на актуални теми за бъдещото развитие на качеството, иновациите и устойчивостта.

УСТОЙЧИВОТО РАЗВИТИЕ НА БИЗНЕСА

Националната конференция „Качеството - за по-добър живот‘23” - КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. *Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество* беше успешен начин да потърсим нашия път към устойчивото развитие на бизнеса.

КЛУБ 9000 ИЗПРАЩА 2023 г. ПОД МОТОТО „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“ И ГЛЕДА КЪМ УСТОЙЧИВОТО РАЗВИТИЕ НА БИЗНЕСА

XXXIV Национална конференция „Качеството - за по-добър живот‘23” - КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество

На 9 ноември 2023 г. ние отново се събрахме за да отбележим Световния ден на КАЧЕСТВОТО под мотото „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“. Тази година професионалистите, заедно с всички заинтересовани от бъдещето на иновациите и устойчивото развитие, обсъждахме възможностите за стратегическо прогнозиране на основата на ключовите умения и компетентности в сферата на качеството.

Панелната дискусия „**Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество**“ беше водена от проф. д-р Елка Василева, Председател на УС на Сдружение „Клуб 9000“.

Благодарим на нашите компетентни участници за интересните представяния и анализи:

- **Проф. д-р Миланка Славова**, МВБУ – Стратегическо прогнозиране чрез качество;
- **Доц. д-р инж. Иван Станков**, Технически университет – София - Иновации и киберсигурност;
- **Теодора Борисова, Солвей соди** – Добрите практики за иновации и устойчивост чрез качество;
- **доц. д-р Антоанета Стоянова**, Икономически университет - Варна и **доц. д-р Мариета Стефанова**, ВВМУ – Варна - Стандартите като инструмент за иновации и устойчивост.

Подробна информация за Конференцията може да откриете на [сайта на Сдружение „Клуб 9000“](#) в [секцията „Новини“](#).

Ние, от КЛУБ 9000, заедно с нашите партньори, работим за това Националната конференция „КАЧЕСТВОТО - ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ‘23“ да бъде правилното място на дискусията за „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“ и устойчивостта на бизнеса



Темата за ESG беше свързващия елемент между пленарните сесии „Качество и устойчивост“ и „Качество и иновации“ на Конференцията.



Представители на Сдружение „КЛУБ 9000“ модерират Кръгла маса „Environmental Social Governance – ESG и готовността да прилагаме тези принципи в бизнеса на храни?“

ESG КОНЦЕПЦИЯ ЗА УСТОЙЧИВОСТ И СТАНДАРТИТЕ ЗА ХРАНИ

Кръгла маса: Environmental Social Governance – ESG и готовността да прилагаме тези принципи в бизнеса на храни

20 ноември 2023 г., ВТОРА IFS КОНФЕРЕНЦИЯ В БЪЛГАРИЯ, хотел HYATT REGENCY SOFIA – София

Представители на Сдружение „КЛУБ 9000“ участваха в това събитие, организирано от IFS Management GmbH и INAQ Consulting в София. Конференцията предостави възможности за запознаване с най-добрите практики и утвърдени стандарти в хранително-вкусовата промишленост, както и нови контакти с доказани лидери в бранша.

Модератор на Кръглата маса в рамките на програмата на конференцията беше проф. д-р Елка Василева, Председател на УС на Сдружение „Клуб 9000“. Основната лекция **„Концепцията за устойчивост – път към успеха“** изнесе доц. д-р Нина Типова. По време на дискусиата бяха поставени въпросите: *Как да създадем ангажимент в нашите организации за налагане на ESG концепцията?; Каква е ролята на стандартите (напр. IFS) за налагане на ESG концепцията по веригата на доставки на храните?; Как можем да си сътрудним за налагане на ESG концепцията по веригата на доставки на храните?* Благодарим на организаторите, които ни поканиха за втори път да организираме дискусиата в Кръглата маса и на всички, които се опитваха да отговорят на предизвикателството наречено **„ESG“**. **Сдружение КЛУБ 9000 планира информационни семинари за ESG през м. януари 2024 г.**

При интерес се свържете с нас.

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000

1000 София, ул. Раковски № 108

офис 508 А

тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

© 2023 Сдружение КЛУБ 9000.

Всички права запазени

Условия за членство в КЛУБ 9000:

Моля, консултирайте [информацията на сайта на Сдружението](#)